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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000277, Pregunta relativa al informe emitido por el Consejo de Profesionales de Canal Sur TV 
respecto a los informativos de la cadena pública

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa al informe emitido por el Consejo de Profesionales de Canal Sur TV respecto 
a los informativos de la cadena pública.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del informe emitido por el Consejo de Profesionales de la 
RTVA respecto a los informativos de la cadena pública?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ángela Aguilera Clavijo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000282, Pregunta relativa a la venta ambulante

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen García Bueno, D. Guzmán Ahumada 
Gavira y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen García Bueno, D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a la venta ambulante.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como consecuencia de una de las medidas para detener la propagación del coronavirus, se llevó a cabo 
la prohibición de los mercadillos semanales, donde solo en Andalucía se calcula existen unos 40.000 puestos 
ambulantes, en los 800 mercadillos, de los que viven unas 30.000 familias. El Real Decreto del estado de 
alarma ha dejado a estas familias sin su medio económico, dejándolos en una grave vulnerabilidad económica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno establecer una línea de ayuda a las personas comerciantes 
ambulantes, a través de un Plan de Fomento del Comercio Ambulante, que ayude a paliar las pérdidas del 
sector como consecuencia del COVID-19?

Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 
María del Carmen García Bueno, 

Guzmán Ahumada Gavira y  
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000290, Pregunta relativa al sector del ovino y caprino andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa al sector del ovino y caprino andaluz.

PREGUNTA

¿Qué medidas económicas específicas ha puesto en marcha la Consejería de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Rural para el sector del ovino y caprino, teniendo en cuenta las dificultades por las que 
atraviesa el sector, habiendo empeorado notablemente con la pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000296, Pregunta relativa al impacto de la pandemia producida por el COVID-19 en las actua-
ciones previstas por la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y 
D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. Rodrigo Alonso Fer-
nández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al impacto de la 
pandemia producida por el COVID-19 en las actuaciones previstas por la Consejería de Agricultura, Gana-
dería, Pesca y Desarrollo Sostenible.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia que estamos sufriendo traerá como consecuencia la reordenación de prioridades, con los 
recursos existentes, y que el Consejo de Gobierno debe afrontar, todo lo cual afectará a todas las consejerías.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos, medidas y actuaciones previstas que se verán afectadas en las materias propias 
de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, y cuáles son las líneas prioritarias 
de esta consejería ante las consecuencias de la pandemia del COVID-19 que nos asola?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Manuel Gavira Florentino y  
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000301, Pregunta relativa al impacto de la pandemia producida por el COVID-19 en las ac-
tuaciones previstas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y 
D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. Rodrigo Alonso Fer-
nández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al impacto de la 
pandemia producida por el COVID-19 en las actuaciones previstas por la Consejería de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia que estamos sufriendo traerá como consecuencia la reordenación de prioridades, con los 
recursos existentes, y que el Consejo de Gobierno debe afrontar, lo cual afectará a todas las consejerías.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos, medidas y actuaciones previstas que se verán afectadas en las materias pro-
pias de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, y cuáles son las líneas prioritarias de 
esta consejería ante las consecuencias de la pandemia del COVID-19 que nos asola?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Manuel Gavira Florentino y  
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000303, Pregunta relativa a los liberados sindicales durante el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y 
D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. Rodrigo Alonso Fer-
nández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los liberados 
sindicales durante el coronavirus.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior aprobó el 26 de marzo de 2020 una Orden 
por la que regulaba la reincorporación de personal con dispensa absoluta por la realización de funciones 
sindicales para desempeñar funciones asistenciales relacionadas con la atención al COVID-19. La orden 
establecía que se trataba de una medida con carácter de voluntariedad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el impacto económico que supondría la incorporación de todos los liberados sindicales, vincula-
dos al sector sanitario, a sus puestos de trabajo durante los efectos de la pandemia o del estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Manuel Gavira Florentino y  
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000305, Pregunta relativa a las relaciones entre el Gobierno central y el autonómico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, portavoz del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, portavoz del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las relaciones entre el Gobierno central y el autonómico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia del COVID-19 ha supuesto que los contactos entre los presidentes del Gobierno de España 
y de la Junta de Andalucía se hayan multiplicado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Puede exponernos el estado actual de las relaciones del Gobierno de España con el Gobierno de la 
Junta, habida cuenta de la pandemia que padecemos?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2020. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000307, Pregunta relativa a la aplicación del trámite de urgencia en la aprobación de planes 
urbanísticos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la aplicación del trámite de urgencia en la aprobación 
de planes urbanísticos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado miércoles 22 de abril, la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
dio conocimiento al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía de su decisión de tramitar por la vía de 
urgencia los procedimientos de aprobación de los planeamientos urbanísticos, para agilizar los planteamientos 
urbanísticos en muchos municipios, como medida «transitoria» mientras dure la crisis sanitaria y el parón 
económico provocado por el COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo piensa la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio que esta medida 
va a ayudar a paliar los efectos de la crisis sanitaria y económica del COVID-19 y cuánto va a durar?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Diego Crespo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000309, Pregunta relativa al desarrollo y aplicación del Decreto Ley 2/2020, de 9 de marzo, 
de mejora y simplificación de la regulación para el fomento de la actividad productiva en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez, presidenta del G.P. Adelante 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez, presidenta del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al desarrollo y aplicación del Decreto Ley 2/2020, 
de 9 de marzo, de mejora y simplificación de la regulación para el fomento de la actividad productiva en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál va ser la posición del Gobierno andaluz respecto al desarrollo y la aplicación del Decreto Ley 2/2020, 
de 9 de marzo?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La presidenta del G.P. Adelante Andalucía, 

Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000310, Pregunta relativa a la contratación con medios de comunicación para patrocinar o 
publicitar información de la gestión del Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía con respecto a 
la crisis sanitaria del coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la 
contratación con medios de comunicación para patrocinar o publicitar información de la gestión del Consejo 
de Gobierno de la Junta de Andalucía con respecto a la crisis sanitaria del coronavirus.

PREGUNTA

¿Cuántos contratos y qué importe han destinado el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía o sus 
entes dependientes a medios de comunicación para patrocinar o publicitar información de la gestión de la 
Junta de Andalucía con respecto a la crisis sanitaria del coronavirus?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000314, Pregunta relativa a las medidas a adoptar para combatir la brecha digital en edu-
cación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a las medidas a adoptar para combatir la brecha digital en educación.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado y va a adoptar el Consejo de Gobierno para combatir esta brecha digital 
entre el alumnado en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000315, Pregunta relativa a los criterios para cubrir la plaza del Comisionado para la Con-
cordia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los criterios para cubrir la plaza del Comisionado 
para la Concordia.

 PREGUNTA

¿Qué criterios de selección se han seguido para cubrir la plaza de Comisionado de la Concordia, de la 
Consejería de Cultura y Patrimonio, en plena crisis sanitaria del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000316, Pregunta relativa a las nuevas medidas de seguimiento, control, inspección y apo-
yo en residencias para personas mayores ante el COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las nuevas medidas de seguimiento, 
control, inspección y apoyo en residencias para personas mayores ante el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué nuevas medidas de seguimiento, control, inspección y apoyo se van a poner en marcha en los 
centros residenciales para personas mayores de Andalucía, para conseguir un contagio cero en esta crisis 
del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000318, Pregunta relativa al estado actual de la pandemia por COVID-19 en nuestra Comu-
nidad y propuestas ante la desescalada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Díaz Pacheco, presidenta del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Díaz Pacheco, presidenta del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al estado actual de la pandemia por COVID-19 en nuestra 
Comunidad y propuestas ante la desescalada.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de la pandemia por COVID-19 en nuestra comunidad: medidas de su Gobierno 
ante las necesidades sociosanitarias de la ciudadanía y para la reactivación de la economía andaluza?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La presidenta del G.P. Socialista, 

Susana Díaz Pacheco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000320, Pregunta relativa a la valoración sobre los informes y comunicados del Consejo 
Profesional de Canal Sur TV y sindicatos de la RTVA sobre la falta de pluralidad e imparcialidad en los 
informativos de Canal Sur TV

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a 
la valoración sobre los informes y comunicados del Consejo Profesional de Canal Sur TV y sindicatos de la 
RTVA sobre la falta de pluralidad e imparcialidad en los informativos de Canal Sur TV.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Consejo de Gobierno sobre los informes y comunicados del Consejo Profesional 
de Canal Sur TV y sindicatos de la RTVA sobre la falta de pluralidad e imparcialidad en los informativos de 
Canal Sur TV?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000321, Pregunta relativa a la situación de los trabajadores interinos y los fondos europeos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la situación de los trabajadores interinos y los 
fondos europeos.

PREGUNTA

¿Piensa el Consejo de Gobierno renovar los contratos de los trabajadores interinos que tramitan las 
ayudas financiadas con fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000324, Pregunta relativa a las líneas de actuación prioritarias frente a las consecuencias 
del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, portavoz del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, portavoz del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las líneas de actuación prioritarias frente a las 
consecuencias del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué líneas de actuación prioritarias se ha marcado el Gobierno de Andalucía para enfrentar las conse-
cuencias sanitarias, sociales y económicas de la pandemia COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El portavoz del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000325, Pregunta relativa al Plan de Alta Frecuentación Otoño-Invierno 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y D. José An-
tonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al Plan de Alta Frecuen-
tación Otoño-Invierno 2020-2021.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas de trabajo para la definición del Plan de Alta Frecuentación Otoño-Invierno 2020-2021?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000326, Pregunta relativa al COVID-19. Medidas financieras y tributarias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras y D. José Antonio Nieto Balles-
teros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al COVID-19. Medidas financieras y 
tributarias.

PREGUNTA

¿Qué balance hace hasta la fecha de las medidas financieras y tributarias puestas en marcha por el 
Consejo de Gobierno para mitigar los efectos de la pandemia por COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000327, Pregunta relativa al COVID-19. Medidas de la Consejería Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro y D. José Antonio Nieto Balles-
teros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al COVID-19. Medidas de la Consejería 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que desde la Consejería de Fomento, Infraestructura y Ordenación del Terri-
torio se han tomado y se están planificando para reducir el impacto económico y social por los efectos del 
COVID-19, en el marco de sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000328, Pregunta relativa al COVID-19. Medidas de la Consejería de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez y D. José Antonio Nieto Ba-
llesteros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al COVID-19. Medidas de la Consejería 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas y actuaciones impulsadas y puestas en marcha por la Consejería de Agricul-
tura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible ante la situación provocada por la pandemia de coronavirus 
COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000329, Pregunta relativa al apoyo financiero del Gobierno de España a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras y D. José Antonio Nieto Balles-
teros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al apoyo financiero del Gobierno de 
España a Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué recursos financieros ha recibido la Junta de Andalucía, por parte del Gobierno de España, para 
mitigar los efectos de la pandemia por COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000330, Pregunta relativa a las medidas de acompañamiento durante la crisis del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso y D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas de acompañamiento 
durante la crisis del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas de acompañamiento a la atención sanitaria y al confinamiento de las familias andaluzas 
ha impulsado el Gobierno de Andalucía en el ámbito de la cultura?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000331, Pregunta relativa a la recuperación socioeconómica de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, portavoz del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, portavoz del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la recuperación socioeconómica de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas van a adoptarse para la recuperación socioeconómica de Andalucía a través de una gran 
alianza?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El portavoz del G.P. Ciudadanos, 

Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000332, Pregunta relativa al apoyo al comercio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero y Dña. Mónica Moreno Sán-
chez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero y Dña. Mónica Moreno Sánchez, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al apoyo al comercio.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las actuaciones de apoyo al comercio en Andalucía, puestas en marcha por la Conse-
jería de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, ante la crisis del coronavirus?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero y  
Mónica Moreno Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000333, Pregunta relativa a la atención a las mujeres andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a la atención a las mujeres andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno andaluz para garantizar la atención a las mujeres andaluzas ante 
la situación provocada por el coronavirus COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000335, Pregunta relativa a las órdenes jurisdiccionales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio y Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio y Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, del G.P. Ciu-
dadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las órdenes jurisdiccionales.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene planteadas el Gobierno andaluz para la normalización y puesta en funcionamiento 
de los distintos órdenes jurisdiccionales que se han visto afectados por la declaración del estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio y  

María Teresa Pardo Reinaldos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000337, Pregunta relativa a las medidas en materia de fomento, infraestructuras y ordena-
ción del territorio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, 
del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas en materia de fomento, infraes-
tructuras y ordenación del territorio.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio para 
paliar los efectos de la crisis provocada por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000394, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impacto económico en Andalucía y la reprogramación de los fondos europeos ante 
la crisis del COVID-19

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000395, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas ante la situación actual, ocasionada por el coronavirus COVID-19

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000400, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas y previsiones en materia turística del Gobierno andaluz en el proceso de 
desescalada

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000416, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas y actuaciones adoptadas o previstas por el Consejo de Gobierno para 
la recuperación de la economía y de la actividad productiva de la Comunidad ante la pandemia del 
COVID-19

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000423, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la repercusión económica prevista a raíz de la aplicación del Decreto 2/2020

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 318 XI LEGISLATURA 4 de mayo de 2020

Pág. 39

B
O

PA
_1

1_
31

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000424, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de los principales proyectos de fondos europeos por la crisis del COVID-19

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000429, Solicitud de comparecencia del consejero de Educación y Deporte ante el Pleno de 
la Cámara

Asunto: Informar sobre las instrucciones del 23 de abril, relativas a las medidas educativas a adoptar en el 
tercer trimestre del curso 2019-2020, como consecuencia de la pandemia del COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000430, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la reprogramación de fondos europeos para abordar la reactivación económica, como 
consecuencia de la pandemia del COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000431, Solicitud de comparecencia del vicepresidente y consejero de Turismo, Regenera-
ción, Justicia y Administración Local ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas previstas por el Consejo de Gobierno para afrontar la desescalada del 
confinamiento y vuelta a la actividad en el sector turístico, en la hostelería, bares, chiringuitos y en el 
comercio

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000432, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas y previsiones en materia turística del Gobierno andaluz en el proceso de 
desescalada

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000435, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas y previsiones en materia turística del Gobierno andaluz en el proceso de 
desescalada tras la crisis provocada por el COVID 19

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000437, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impacto económico en Andalucía y reprogramación de fondos europeos ante la 
crisis del COVID-19

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000439, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas y previsiones en materia turística en el proceso de desescalada del con-
finamiento por el coronavirus

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

11-20/CC-000001, Solicitud de creación de una Comisión de estudio sobre la reconstrucción social y 
económica de Andalucía a causa de la pandemia del COVID-19

Presentada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Díaz Pacheco, D. José Gregorio Fiscal López, 
D. Manuel Jiménez Barrios, D. Rodrigo Sánchez Haro, Dña. Rosa Aguilar Rivero, D. Juan María 
Cornejo López, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. Araceli Maese 
Villacampa, Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan Pablo Durán Sánchez, D. Jesús María Ruiz García, 
Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, D. Juan José Martín 
Arcos, Dña. María Josefa Sánchez Rubio, D. Gerardo Sánchez Escudero, D. Mario Jesús Jimé-
nez Díaz, Dña. María Márquez Romero, Dña. Manuela Serrano Reyes, Dña. María de los Ánge-
les Férriz Gómez, D. Felipe López García, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero 
Sierra, D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Verónica 
Pérez Fernández, D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Carmelo Gómez Domínguez y 
Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G. P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 30 de abril de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 29 abril de 2020, de conformidad con lo previsto en el 
art. 53 del Reglamento de la Cámara, ha calificado favorablemente y admitido a trámite la solicitud de creación 
de una Comisión de estudio sobre la reconstrucción social y económica de Andalucía a causa de la pandemia 
del COVID-19, 11-20/CC-000001, presentada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Díaz Pacheco, D. José Gregorio 
Fiscal López, D. Manuel Jiménez Barrios, D. Rodrigo Sánchez Haro, Dña. Rosa Aguilar Rivero, D. Juan María 
Cornejo López, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. Araceli Maese Villacampa, 
Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan Pablo Durán Sánchez, D. Jesús María Ruiz García, Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, D. Juan José Martín Arcos, Dña. María Josefa Sán-
chez Rubio, D. Gerardo Sánchez Escudero, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María Márquez Romero, 
Dña. Manuela Serrano Reyes, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Felipe López García, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra, D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. Antonio Ramírez de Arellano 
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López, Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Carmelo Gómez 
Domínguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de abril de 2020. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Vicente Perea Florencio.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Con el objetivo de abordar un diálogo sincero y comprometido que anteponga las necesidades de los 
andaluces y andaluzas por encima de cualquier otro interés, se hace necesario que el Parlamento de 
Andalucía apruebe a la mayor urgencia la creación de una Comisión no Permanente de estudio que aborde 
con carácter integral el análisis de la situación y las medidas necesarias para la reconstrucción social y 
económica de Andalucía tras la pandemia del COVID-19. Una Comisión que aborde el reforzamiento de los 
servicios públicos, la reactivación de la economía y el empleo, la modernización de nuestro tejido productivo 
y el fortalecimiento de nuestros sistemas de protección social.

Una Comisión parlamentaria que trabaje en la reprogramación del presupuesto andaluz vigente y de los 
fondos europeos que recibe nuestra Comunidad, para reorganizar la situación de todas las áreas implicadas 
en la reconstrucción de Andalucía tras la pandemia del COVID- 19, tales como blindar la sanidad pública y 
reconocer el papel y las necesidades de todo el personal sanitario que trabaja en Andalucía; una Comisión 
que aporte medidas y soluciones para fortalecer la educación pública, atendiendo especialmente a los alum-
nos en situación vulnerable y para acabar con la brecha digital en nuestra Comunidad; una Comisión que 
desarrolle y proponga cuantas medidas sean necesarias para asegurar el empleo en Andalucía y en todos los 
ámbitos, en nuestro sector industrial y agroalimentario, para los autónomos y el comercio, cuantas medidas 
de impulso sean necesarias en nuestro turismo, en nuestro sector cultural, pilares también fundamentales 
de la economía en nuestra Comunidad; una Comisión que analice y apruebe propuestas y conclusiones 
profundas sobre las medidas para apoyar las nuevas necesidades de los menores, las personas mayores y 
con discapacidad, que tanto están sufriendo por la pandemia, garantizándoles atención y protección segura 
y de calidad, tanto para las que viven en sus domicilios como en residencias; una Comisión que analice la 
situación de la ayuda a domicilio, los centros de día, los centros para personas con discapacidad, las medidas 
para proteger a cualquier andaluz y colectivo en situación vulnerable tras la pandemia, que aporte medidas 
para la cobertura de las necesidades de vivienda para la ciudadanía andaluza. Una Comisión que aporte, 
en definitiva, luz y esperanza a nuestros jóvenes.

En dicha Comisión deberá participar activamente el Gobierno andaluz, por deseo expreso del presidente 
de la Junta de Andalucía, manifestado ante la Cámara; todos los grupos parlamentarios; expertos en las 
distintas materias y áreas de trabajo; los agentes sociales y económicos andaluces, las centrales sindicales, 
los empresarios; las diputaciones provinciales y los ayuntamientos, como administraciones más cercanas a la 
ciudadanía... En definitiva, toda la sociedad andaluza debe aportar su voz, sus problemas y sus soluciones.
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La composición de dicha Comisión, las reglas de organización y funcionamiento de la misma, así como los 
plazos en que deberán finalizar sus trabajos, dada la relevancia de su objeto y la amplitud de su contenido, 
se acordarán consensuadamente entre la Presidencia y los grupos.

Por todo ello, los diputados del Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo establecido en los 
artículos 51 y 53 del Reglamento de la Cámara, solicitan con carácter urgente la creación de una Comisión 
parlamentaria no Permanente de estudio sobre la reconstrucción social y económica de Andalucía, a causa 
de la pandemia del COVID-19.

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

 

Susana Díaz Pacheco, 
D. José Gregorio Fiscal López, 

D. Manuel Jiménez Barrios, 
D. Rodrigo Sánchez Haro, 
Dña. Rosa Aguilar Rivero, 

D. Juan María Cornejo López, 
D. José Luis Sánchez Teruel, 

Dña. Noemí Cruz Martínez, 
Dña. Araceli Maese Villacampa, 

Dña. Noelia Ruiz Castro, 
D. Juan Pablo Durán Sánchez, 

D. Jesús María Ruiz García, 
Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 

Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
D. Juan José Martín Arcos, 

Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 

D. Gerardo Sánchez Escudero, 
D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
Dña. María Márquez Romero, 
Dña. Manuela Serrano Reyes, 

Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Felipe López García, 

Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 

D. Javier Carnero Sierra, 
D. Francisco Javier Conejo Rueda, 

D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
Dña. Verónica Pérez Fernández, 

D. Francisco Javier Fernández Hernández, 
D. Carmelo Gómez Domínguez 

y Dña. Carmen Dolores Velasco González.
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